

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市融媒体中心 承办

2022年5月12日 星期四【今日8版】
壬寅年四月十二 热线:84683100 传真:84683106
今日高郵: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高郵 16℃~22℃
多云, 东风1级。

总第4408期
2022年第90期

理财非存款 投资需谨慎

买理财到江苏银行,理财产品哪家强?
比一比还是咱江苏银行!

咨询热线:85838563 85838518

张利主持召开全市分布式光伏发电工作会议,要求—— 广宣传 抢时间 出形象 创亮点

本报讯(记者 王菲菲)11日上午,市委书记张利主持召开全市分布式光伏发电工作会议。会上,张利要求,要加油加劲加快相关工作,高效形成组织动员能力和手段,推进全市分布式光伏发电工作迅速见到效果、看到形象。副市长蒋玮参加会议。

张利强调,分布式光伏发电工作是我市“十四五”时期面向能源发展趋势的重要工作,是贯彻和落实国家“双碳”战略的要求,

是关系全局、关系长远发展的一件大事。

张利要求,要用全局的思维、长远的眼光来看待此项工作。全市上下要凝聚共识、形成合力,拿出精准应对举措;要知家底,配备专业的综合队伍,进一步强化组织化程度,同时党委政府要高位推进;要广宣传、会宣传,为企业和群众算好“当下账”“长远账”,做到宣传透彻、到位;要抢时间,制定计划占资源;要平利益、求长远,综合平衡各方利益,调动各方

积极性,所有政策一视同仁;要出形象,根据时间节点,以倒逼手段看到实实在在的效果;要创亮点,除了展示主导产业、特色产业外,还要充分展示电子光伏产业不同技术路线等。

会上,市发改委汇报了全市分布式光伏发电工作进展情况,并对下一步工作提出建议;相关部门结合各自工作职能提出了建议;部分乡镇(园区)汇报了相关工作推进情况及下一步工作打算。

田醒民在全市防汛防旱暨河湖长制工作会议上强调—— 严阵以待 落实措施 打好防汛防旱“有备之战”

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 朱仁权)11日,我市召开防汛防旱暨河湖长制工作会议。市长、市防汛防旱指挥部总指挥田醒民出席会议并讲话。市委常委、副市长李深红出席会议,副市长周伟主持会议。

会上,田醒民强调,各地各部门务必把防汛防旱工作作为当前一件大事来抓,抓细抓实,始终保持清醒认识和高度戒备,落实责任,落细措施,全力保障人民群众生命财产安全。他要求,要重

点关注三个“有没有到位”。一是深度梳理,看看工作谋划有没有到位。面对防汛防旱的薄弱环节和关键时点,各级防汛责任人要深入思考、科学总结,努力实现从注重灾后救助向注重灾前预防转变,从应对单一灾种向综合减灾转变,从减少灾害损失向减轻灾害风险转变。二是闭环检查,看看隐患整改有没有到位。各地要按照“汛期不过、检查不停、整改不止”的要求,对可能影响今年安全度汛的工程隐患和薄弱环节,

进行再检查、再起底。对排查出的风险隐患,要建立问题清单、任务清单、责任清单,整改一项、销号一项,确保及时除险到位、隐患“动态清零”。三是紧盯关键,看看防范措施有没有到位。要认真吸取外地特大暴雨灾害的深刻教训,密切关注雨情和台风动向,强化城市内涝、农村洪涝灾害防范。要按照“分级储备、分级管理”原则,储备充足防汛抢险物资。要提高科学决策指挥能力和水平, (下转2版)

张利主持召开企业“四上”申报工作会议

本报讯(记者 王菲菲)11日上午,市委书记张利主持召开企业“四上”申报工作会议。副市长史美山参加会议。

据了解,规模以上工业企业、规上服务业企业、限额以上批零餐饮业企业、资质以上建筑业和房地产业企业,简称为“四上”列统企业。

在听取“四上”企业培育和入库申报等相关工作情况汇报后,张利强调,“四上”企业是区域经济发展的主力军,是衡量经济发展水平的重要标志,是缓解就业压力、增加居民收入的主要载体,也是国民经济核算基础数据和“第五次全国经济普查”数据的主要来源及重要支撑。加强“四上”企业培育和及时申报列统工作,对全面、及时反映经济发展成果,科学有效实施经济运行监测,具有十分重要的意义。

张利要求,相关部门单位和乡镇(园区)要迅速规范一批企业,对税收数据异常、一址多照的企业进行整治;各机关企事业单位要严格落实公务消费、物品采购、福利发放等选择限上批零餐饮业企业的要求;积极鼓励市民消费时索要发票,参与抽奖活动,刺激消费;要联合执法,在扶持产业发展的同时,规范缴纳税收;要培育激发企业“小升规”的积极性,对首次进入“四上”的企业,给予一次性2万元奖励,即上即奖,新上、新增规范的“个转企”,三年新增增收以奖励的形式分年度奖励;各主管部门要成立代理中心,帮助从部分业务分离出来,成立独立的法人单位建立账册,定期申报沟通,尽快达到“四上”企业标准;对电商、主辅分离的企业要进行专项推进,从而不断壮大“四上”列统企业队伍。

田醒民调研督导防汛防旱等工作

本报讯(记者 葛维祥)11日上午,市长田醒民带领有关部门负责人,深入到在建工程项目、闸站、防汛物资仓库等重点部位,调研督导防汛防旱和河湖长制工作。市委常委、副市长李深红,副市长周伟参加调研督导活动。

当日,田醒民一行先后来到毛港排涝站更新改造工程项目工地、王港漫水闸、八里松防汛物资仓库、车逻闸、高邮灌区等处实地察看,听取相关汇报。

调研中,田醒民强调,目前已进入汛期,各地各部门思想上要高度重视,密切关注气象和水情变化,深入分析研判,细化防汛防旱预案,切实筑牢防汛防旱“安全大堤”,确保人民群众生命和财产安全。

就做好防汛防旱工作,田醒民要求,一要在统筹抓好项目工地疫情防控、安全生产、环境保护等工

作基础上,加快在建水利工程建设进度,争取早日建成,发挥应有作用。二要加强高邮湖等重要水系水情监测,强化日常调度,做好水系闸站运行管理和设备检修保养,确保安全正常运转。三要加强险工患段、闸站等水利设施设备巡查检查,切实排除隐患,落实整改,责任到人。四要备足防汛防旱重点物资,加强应急演练。按照防汛防旱预案和快速便捷要求,在防汛重点地段或重点部位就近储备所需物资,以备“战时”应急之需。五要加强灌区信息化建设,打造智慧灌区,进一步提升灌区科学管理水平和能力。相关部门要学习借鉴灌区管理经验,加强城市防洪智能化建设。六要加强我市境内世界灌溉工程遗产保护,做好我市水利文化发掘、整理、传播和展陈,进一步放大世界灌溉工程遗产效应。

市政协召开十四届二次主席会议

本报讯(记者 居佳佳)11日上午,市政协第十四届二次主席会议召开,专题协商“健全常态化疫情防控机制”。市政协领导徐永宝、张贵龙、钱富强、张拥军、孙禹文、林恩茂及市政协秘书长仇家春出席会议,副市长周启泉参加会议。

在听取市卫健委相关工作情况通报和市政协专题调研组关于调研情况的汇报后,市政协主席徐永宝提出,措施要实,要坚持“外防输入、内防反弹”,坚持“动态清零”,抓牢抓实各项防疫工作,做细做实防控措施和应急预案,从严从实开展防控工作,进一步充实“外防输入”的力量,补齐短板弱项,细化从“市门”到“家门”全链条、无缝隙、闭环管理,把牢“入口关”;反应要快,发现确诊病例,迅速应对,建立快速处置机制,落实“筛查-诊断-报告-隔离”闭环管理要求,熟练地掌握信息报告、应急处置、医疗救治、隔离管控、物资保障、新闻

发布等处置程序和方法,做到召之即来、来之能战、战之能胜;考虑要全,做到疫情防控与经济社会发展统筹考虑、疫情防控与人民群众生产生活统筹考虑、疫情防控与基层社会治理统筹考虑、疫情防控与健全公共卫生体系统筹考虑;宣传要广,变“被动应对”为“积极引导”,变“被动防疫”为“主动参与”,变“政府主导”为“群防群控”,要将政府“单打独斗”防控模式变为政府主导、党员带头、群众共同参与的防控格局,从而形成防疫的强大合力,构筑疫情防控的坚强屏障。

周启泉表示,将认真吸收此次会议提出的有关“健全常态化疫情防控机制”方面的意见和建议,并对这些意见建议进行认真研究、仔细梳理,转化为工作举措。

会前,与会人员实地视察了开发区社区卫生服务中心预检分诊点、市疾控中心核酸检测实验室。

市人大常委会调研应急装备产业链工作

本报讯(记者 王莹)11日上午,市人大常委会主任、链长制工作领导小组执行组长张秋红,市人大常委会副主任、应急产业链链长李生赴三垛镇,调研应急装备产业链和重点企业发展情况。

张秋红一行先后到三垛镇东方消防、双牛消防和盛鑫消防,深入企业生产车间,与企业负责人沟通交流,重点了解企业产品种类、生产经营等情况。

在随后召开的座谈会上,张秋红听取了三垛镇应急装备产业(消防产业)发展情况汇报、园区发展规划和建设思路,以及存在的问题和下一步发展设想。与会

的企业负责人结合企业发展情况提出相关建议。

张秋红要求,要提高站位抓认识,实施重点产业“链长制”是实现市第十二次党代会提出的“全力打造先进制造业集聚区,奋力在苏中地区夺冠称雄”目标任务的重要举措,要围绕市委决策部署,抢抓机遇,用实政策,做出特色。要明确责任抓落实,强化应急装备产业链班子、属地政府、企业、市级部门多方责任,产业链班子要协调各部门配合,对照应急装备链长制工作方案,细化工作内容,逐项抓落实;三垛镇要主动靠前服务,为企业良性发展营造好的环境氛围,做大做强特色

园区,助力企业错位发展、做强特色;企业要创新发展理念,推动产品提档升级,依托项目强链、补链、护链;部门要搭建平台、精准服务,加快应急装备产业链高质量发展。

张秋红强调,要强化保障抓“招培”,结合我市“智改数转”工作,推动产业链向高端化、智能化方向发展,针对不同企业的特点和实际实施“一企一策”,为企业发展提供集成政策的支撑。要聚焦问题抓闭环,一一梳理研究解决应急装备产业链和园区建设中的重点、难点、堵点,对企业反映的问题实行闭环管理,提升产业链整体发展水平。

广大护理工作以以实际行动践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,为广大群众提供安全、优质、满意的护理服务,为破解“就医难”问题作出了积极贡献。特别是新冠肺炎疫情发生以来,广大护理工作英勇无畏冲向疫情防控第一线,为打赢疫情防控阻击战、保障人民群众生命安全和身体健康作出了重要贡献。 (下转2版)

我市组织收看收听扬州市庆祝护士节活动

一批护理工作者和团队受表彰

本报讯(通讯员 潘振洲 记者 翁正倩)11日上午,扬州市举行“关爱护士队伍 护佑人民健康——庆祝2022年5·12国际护士节”主题活动。活动以全程直播方式进行,我市市委常委、宣传部部长杨文喜在分会场收看直播。

此次活动以讲述的形式,展现了部分优秀护士及护士团队代

表的风采。活动期间,扬州市卫健部门表彰了扬州市“优秀护士”60名、“优秀护理管理工作”40名,其中我市邵宏超、张丽、张洁、丁丽丽、戴耘、苏美红获评“优秀护士”,姚红莹、陆志敏、余芳、赵家萍获评“优秀护理管理工作”。

活动结束后,我市召开续会。杨文喜指出,长期以来,全市

今日总值班 陈朝明
值班编委 张维峰
责编 郭兴荣 版式 张增强